



永康日报

居民有需求 三方齐响应 党建引领 三方协同 共解幸福密码

本报讯(融媒记者 俞舒梦) 车辆乱停放情况比较严重,小平板经常损坏,这个问题是不是可以通过安装围合闸道来解决?日前,在江南街道金胜社区丽州一品小区的议事厅内,小区专员、业委会成员和物业代表就小区外围商铺门前停车的问题进行了热烈讨论,同时还邀请市综合行政执法局工作人员进行现场指导。

自从社区成立了三方办以来,一旦有问题解决不了,物业就会联系小区专员,由小区专员联系相关部门,一起参与协商解决。金胜社区小区专员吴均果说。

丽州一品小区建于2012年。过去,小区物业管理较为粗放,小区内经常发生矛盾纠纷。2021年,金胜社区党总支牵头成立小区首届业委会筹备组,将小区党支部作用发挥写入小区议事规则。同年5月,小区首届业主委员会成立。

经过三年的努力,小区业委会摸索

出了一品、二治、三公开、四活动、五打造的一品经验,打造了一个处事快、干实事、接地气的小区三方治理中心,提升了小区治理水平。丽州一品小区党支部书记兼业委会主任杨笑勇说。

丽州一品小区是我市强化基层党建引领基层治理的一个缩影。近年来,我市通过紧抓城市治理中社区、业委会、物业三个关键,推动封闭式住宅小区实现党组织、业委会(物管会)、物业三个100%覆盖。目前,全市23个社区、178个小区已实现小区党组织全覆盖,并一对一派驻小区专员。今年以来,我市组织开展业委会成员培训65次,评选出新一批十佳业委会,聘请了8名治业导师。各小区累计接待居民3184人次,收集并反馈需求7000余个,有力推动了党建有感、治理有感。

自去年9月以来,东城街道党群服务中心二楼不时会传出悠扬的音乐声。

每周二下午来这里上声乐课已经成了不少居民期待的事。居民李金钗就是声乐课的忠实学员。她说:我在声乐课上交了好多朋友,有空的时候约大家出去玩,一起唱歌跳舞,生活很幸福。

声乐课的推出,离不开平安社区三方协同机制的推动。东城街道平安社区君悦星澜湾小区业委会副主任王小敏说:我们社区老年人比较多,老有所学、学有所乐的需求很大。我们就联合小区物业腾出场地,邀请金华市悦欣社会工作发展服务中心、市阳光爱心义工协会等社会组织参与进来。现在已经有300多名老年人来上课,大大丰富了老年人的精神生活。

居民有需求,三方齐响应。近年来,平安社区积极探索三方协同多元共治社区治理模式,在每个小区派驻专员,收集居民需求,打造平安当家人协同治理队伍,大大提升了居民的幸福感和获得感。东城街道平安社

区党支部副书记徐呈龙说:在三方协同机制的推动下,我们积极链接商业资源、教育资源,定期为居民举办义剪、义诊等活动,开办书画课、瑜伽课等课程,居民对此的反馈也很好。后续我们将继续丰富课程内容,让更多居民能参与进来。

今年以来,在市三方办的牵头下,城市住宅小区新建各类服务站点140余个,举办邻里节、公益托管等各类活动700余场次,惠及居民2万余人,有效增进邻里友谊,促进邻里和谐。

下一步,我们将继续深化党建引领三方协同机制,将源头治理理念融入小区治理中,着力打造县域治理现代化永康新样板。市委组织部相关负责人说。



请您关注今日头条



市粮食应急保障中心结顶

5月23日,位于象珠镇柏石村的市粮食应急保障中心项目正如火如荼地建设中。该项目4个主体建筑已陆续结顶,正在进行外墙装修。整个项目预计今年年底前完工。项目建成后,我市规模以上粮食加工能力将从每日150吨提升至每日400吨。

农行视角



永康市支行

距第14届中国(永康)国际门业博览会开幕

还有02天

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANGSUB-BRANCH
中银普惠金融惠万家

请节约用纸
永康市融媒体中心 宣

金融反诈进企业 守好群众钱袋子

本报讯(通讯员 胡涛) 连日来,永康农商银行金融小分队走进企业,开展金融反诈宣传。

活动现场,工作人员发放了金融反诈宣传手册,并结合近期发生的典型案例,向企业员工普及识别金融诈骗的方法和防范技巧。

永康农商银行相关负责人表示,

接下来将继续组织金融小分队进学校、进企业开展金融反诈宣传活动,提升反诈质效,守护好人民群众的“钱袋子”。

传媒集团
广告运营部
地址:广电路168号
热线:0579-87332168
0579-87138766

我市举办村主职干部 廉内助 培训班 传承勤廉家风 护航乡村振兴

传媒集团数字电视
地址:广电路168号
地址:各镇街区行政中心
热线:0579-87332266